
 الاسم:              المذاكرة التحريرية الأولى الدوام الصباحي                                                                                                                     

 الشعبة:                                                         الريـــاضيـــــات                                                                                                                       
 (2018 – 2017)الثانوي  الأول                                                                                                                           

 الهنــدســـــــة
                                                                  (ة درج 100)                                                                                                                                السؤال الأول : 

C  دائرة مركزهاO  ,[A B] , أحد أقطارهاM  نقطة واقعة علىC  مختلفة عنA  و عنB . 

d   مستقيم يمر بالنقطةM ( موازياً للمستقيمA B.) 

  على الترتيب.  ’Bو   ’A  في d  ( فيقطعان المستقيمO Mمستقيمين يوازيان المستقيم ) Bو  Aنرسم من 

 مثلث قائم. ’A’ M’ Bأثبت أن المثلث و المطلوب :     .Mوفق التناظر الذي مركزه  Oصورة  ’Mلتكن 

     (ة درج 100)                                                   ح إجابتك:أكمل العبارات الآتية وفق الخواص للتحويلات مع رسم يوضّ:  نيالسؤال الثا

 .المستقيم  إذا كان d  يقطع  في نقطةI  و كانd’  صورةd  محوره و فق انعكاس , فإنd’  يقطع المستقيم 

 ........................... في...........................       

 . إذا كانت[A’ B’]   صورة[A B] كانتفق تحويل مألوف و و M  منتصف[A B] ,تها فإن صورM’    هي 

 )استخدم الدوران للرسم( ....................................                                                                                        

 إذا كان طول القطعة .A B ( ً10مساويا ) و كانتA’ B’ فإن طول , صورتها وفق تحويل مألوفA’ B’ =   

 )استخدم الانسحاب للرسم(                                                                                .............................         

 . صورة المستقيمd ( وفق انسحاب شعاعهu هو )d’ .................................... 

 . صورةd ( وفق دوران مركزهO بمقدار ربع دورة هو )d’ .................................... 

 الجــــــــــبر
     (ة درج 40)                                                                                                   اختر الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

2إذا كانت (1 x 4   وكان
2 1P 2 x

x
  :فإن 

A) 33 65P
4 2

  B) 8 P 32  C) 1 1P
4 2
  

Aالعدد (2 7 4 3 7 4 3    :يساوي 

A) 14 B) 4 C) 2 7 

     (ة درج 120)                                                                           : حل المعادلات و  المتراجحات الآتية في السؤال الثاني:

1)  2 x 6 3 8 3  

2)  26 x 7 x 3 0   

3)     
2

2 x 1 5 2 x 1 0    

𝐈  باستخدام القيمة المطلقة عن المجالعبر السؤال الثالث: = ]−𝟖,      (ة درج 40)                                                                ]𝟔

     (ة درج 60)                                                                                                                       السؤال الرابع:
 

 

    ادرس إشارة المقدار: السؤال الخامس: A x 3x 6                                                               (40 ة درج)     
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 الأولالنموذج 

327      حلل المقدار: x 8 
       انشر المقدار:   

3 2
2 x 1 4 x 1   

 



 الاسم:              المذاكرة التحريرية الأولى الدوام الصباحي                                                                                                                     

 الشعبة:                                                 الريـــاضيـــــات                                                                                                                               
 (2018 – 2017)الأول الثانوي                                                                                                                            

 الهنــدســـــــة
                                                                  (ة درج 100)                                                                                                                                السؤال الأول : 

A B C  مثلث قائم و متساوي الساقين رأسهA  , I نقطة من القطعة المستقيمة [A C], 

  I A J  مثلث قائم و متساوي الساقين فيA  و النقطة ,J تقع خارج القطعة المستقيمة [A B]  

 ( متعامدان.C J( و )B Iأثبت أن المستقيمين )

     (ة درج 100)                                                                                                          :  نيالسؤال الثا

 أكمل العبارات الآتية وفق الخواص للتحويلات مع رسم يوضّح إجابتك:

 . المستقيم  صورةd  محوره وفق انعكاس  الموازي لـd مستقيم  هوd’  .................................... 

 . صورةd ( وفق تناظر بالنسبة لنقطةOلا تنتمي له هو ) d’  .................................... 

 .  إذا كانت الزاويةA B C 60 و كانتA' B ' C 'Aفإن , صورتها وفق تحويل مألوف   ' B ' C '

 )استخدم الانسحاب للرسم(     ....................................                                                                                         

 . إذا كانتC   وB   وA   ثلاث نقاط على استقامة واحدة وكانت صورهاC’  و B’  و A’  وفق تحويل مألوف ,  

 )استخدم الدوران للرسم(     ..............................................                                                                                فإن

 . إذا كانd1   وd2  2مستقيمين متوازيين  فإن صورهما 1d' , d' .....................................     )استخدم الانسحاب للرسم( 

 الجــــــــــبر
     (ة درج 40)                                                                                                   اختر الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:

1إذا كانت (1 x 3   وكان
2 1P x

x
  :فإن 

A) 4 P 10
3
  B) 1 P 9  C) 1 P 1

3
  

Nالعدد (2 11 6 2 11 6 2    :يساوي 

A) 22 B) 2 2 C) 6 

     (ة درج 120)                                                                           :حل المعادلات و  المتراجحات الآتية في  السؤال الثاني:

1)  3x 9 2 6 2   

2)  23x 11x 4 0   

3)     
2

4 x 2 6 4 x 2 0    

𝐈  باستخدام القيمة المطلقة عن المجالعبر السؤال الثالث: = ]−∞,−𝟒] ∪      (ة درج 40)                                  ]∞+,𝟔]

     (ة درج 60)                                                                                                                       الرابع:السؤال 
 

 

    ادرس إشارة المقدار: السؤال الخامس: B x 8 2 x                                                               (40 ة درج)     
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 الثانيالنموذج 

3125      حلل المقدار: x 1 
       انشر المقدار:   

3 2
2 x 3 4 x 1   

 


